

優亨 隨著世界各國為確保青山綠水、留給後世子孫乾淨樂土之同時，人類環保意識的高漲亦與日劇增，因此農藥殘毒就是其中一項危害人類生存的禍害。

優亨興業有限公司負責人王剛軍先生本著關懷本土農業之熱忱與配合政府永續農業之發展，與日本技術合作以生產櫻花1000三效合一天然植物營養劑。王先生強調此產品係採用「生物科技萃取多項熱帶性植物和活性有機質作配方，並利用科學的方法轉化為植物生理活性物質（營養劑）——亦是土壤微生物之一種。」

本產品施入土壤後，會產生下列反應：

1. 分解有機質。
2. 促進氮肥增加。
3. 改良土質、增加吸收力。
4. 解毒除臭、製造肥分。
5. 抵抗病、虫害。

均可適用於落葉果樹、葉（根）菜類、果（瓜）類等作物上。王先生談到目前本產品已在台北市吳興街的示範苗圃——「興德花園」及「家園苗圃」實驗中，成效卓著。而公司目錄備索，可歡迎農民團體及農友們逕洽連絡(02)7078299。（本文由王剛軍先生口述，林嵩展整理）



活性炭素纖維口罩是大勝化工股份有限公司大力推廣之產品

大勝

有鑑於近年來農藥中毒案件的頻繁，不但危害農民身心之健康，更讓消費大眾在農產品食的品質上添加許多變數；形成農業生產上之一大阻力。

大勝化工股份有限公司已於79年11月起與立健實業有限公司合作開發，以研製「神奇牌活性炭素纖維口罩」。該公司張育元總經理強調該項產品能隔離其體積小於3.5Micron（千分之3.5毫米）肉眼所不易見到之微塵粒子，具濾毒、濾臭、防塵、濾菌之功效。目前所生產之纖維口罩為針對農友在田

間噴施藥劑時之必備防護工具，同時又可利用於一般砂石、石化、染整、油漆、木工、水泥、橡膠等行業中，使用極為普及。目前包裝為5只一包袋，售價100元，以真正達到預防假冒，維護大家消費權益。

張總經理在多年來一貫的企業經營理念均秉持「員工的健康」乃是一個公司進步、成長之原動力；同時的農業的發展端賴農民強健體魄作支柱。張先生願以所學和大家共同努力並歡迎指教；電洽：(02)5628971。（林嵩展）